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YBaxaemnbii EBrenuil! BeposTHee BCero, 3To HagphIB Y3OE€UKH - Yallle BCEr0 HaAPHIB IPOUCXOOUT IIPU
KOPOTKOM y3[euKe, IPU CIIUIIKOM OYpHOM I10JI0BOM aKTe. OOBIYHO IIPU Pa3phiBe Y3OEUKHU YacTo
HAJPBIB 3aKKUBaeT caM. Ho B HEKOTOPHIX CIydYasx 3aKuBaeT HE COBCEM YIa4yHO, TpebyeT
[OTIOTHUTEJIbHOE MEQUIIMHCKOE BMEIIaTenbCTBO. [Ipy 9TOM MOXKHO CHeaTh Olepaluio IUPKYMIU310
(obpe3aHnue), UK MJIACTUKY Y3OeUKU. BTOPOM METOM 3aK/II04aeTCsl B TOM, YTO Y3[IE4YKY HCCEKAIOT B
IIOTIEPEYHOM HallpaBJIeHUH, a CIIMBAIOT B MPO#0abHOM. ChenaTh 3TO MOKHO B J1I060M YpOJIOTHYeCKOM
ormenenuu. Ho, 4ToObl YCKOPUTH MPOLIECC 3aKUBIIEHNS, TIOfelaiiTe BAHHOUKY C IepMaHraHaTOM
Kanus (MapraHioBKa ci1a00-po30BhHI pacTBOP 2-3 pa3a B IeHb), ITOCTIe YeT0 CMa3biBaTh MECTO
HappeiBa Ma3bio AYPOBWH. OTa Ma3b UMeeT IMUPOKUM CIIEKTP IPUMEHeHus, T. K. OHa COOepXKUT
aHTHOAKTepHabHEIE, TPOTHBOBOCIAIMTENIbHEIE, 00€300/IHBAIOIINE CPeACcTBa. 10 IOJIHOTO
3aXKUBJIEHUS (OKOJIO HEJeNrd, MOXKeT 4yTh 00JIbille) He PEKOMEHAYETCS XKUTh II0JI0BOM XKU3HBIO JIS
n30exXaHus IIOCTOSTHHOM TpaBMaTU3aluu. Yaauu!



